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R E P U B L I K A E S H Q I P Ë R I S Ë

BASHKIA POGRADEC

Pogradec, më
08.07.2020

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

08.07.2020

Për: “REJ” shpk, Nipt J93711608Q, me adresë TIRANE Rruga Sami Frasheri, pallati Titan
Construction, kati 4

Procedura e prokurimit: “Procedurë e Hapur”

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-46811-12-26-2019

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Pastrimi, Grumbullimi Dhe Largimi I Mbeturinave Të Qytetit

Pogradec Dhe Njësive Administrative”

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

çmimi më i ulët X

oferta ekonomikisht më e favorshme  

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1. “REJ” SHPK me ofertë 504,284,660 ( pesëqind e katër milion e dyqind e

tetëdhjetë e katër mijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë) lekë pa TVSH.

2. “Alko Impex General Construction” SHPK me ofertë 530 136 477,25 (pesëqind e
tridhjetë milion e njëqind e tridhjetë e gjashtë mijë e katërqind e shtatëdhjetë e
shtatë presje njëzet e pesë ) lekë pa TVSH

3. “KORSEL” SHPK me ofertë 624,424,289 (gjashtëqind e njëzet e katër milion e
katërqind e njëzet e katër mijë e dyqind e tëtëdhjetë e nëntë) lekë pa TVSH

Është skualifikuar ofertuesi i mëposhtëm:

1. “KORSEL” SHPK me ofertë 624,424,289 (gjashtëqind e njëzetë e katër milion e
katërqind e njëzetë e katër mijë e dyqind e tëtëdhjetë e nëntë) lekë pa TVSH



Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

1. Operatori ekonomik “Korsel” shpk nuk ka dorëzuar Formularin e Sigurimit të Ofertës

në përputhje me Shtojcën 8 “Kriteret e Vecanta të Kualifikimit” pika 1, gërma “c”

dhe nenin 49 pika 1 të ligjit nr. 9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik” të

ndryshuar dhe nenin 18 të Vendimit nr. 914 datë 29.12.2014 të Këshillit të Ministrave

“Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” të ndryshuar.

2. Operatori ekonomik nuk ka paraqitur një deklaratë me shkrim mbi disponueshmërinë

e mjeteve duke rënë në kundërshtim me Shtojcën 8 “Kriteret e Vecanta të

Kualifikimit” pika 2.3.13.

3. Operatori ekonomik nuk ka dorëzuar asnjë mjet dhe paisje sëbashku me

dokumentacionin e kërkuar në rast se disponohet në pronësi/qira/porosi për kryerjen e

shërbimit, konkretisht mjetet

a. Makinë teknologjike transportuese, me ngarkim fundor ose anësor, me kapacitet
mbajtës jo më pak se 10 ton, jo më pak se 3 (tre) copë;
b. Makinë teknologjike transportuese, me ngarkim fundor ose anësor, me kapacitet
mbajtës 5-7 ton, jo më pak se 2 (dy) copë;
c. Makina teknologjike për fshirjen e rrugëve, jo më pak se 1 (një) copë;
d. Makina për larjen e rrugëve, (autobot), me kapacitet mbajtes jo më pak se 10000 litra
ujë, jo më pak se 2 (dy) copë;
e. Gazelona per trasnportimin e mbetjeve te vellimshme, jo më pak se 1 (një) copë;
f. Mjet teknologjik 4x4 ose ekuivalent për kryerjen e shërbimit në rërë me kapacitet
mbajtës 3.5-5 ton jo më pak se 2 (dy) copë
g.Makine transportuese të kontenierëve me platformë ngarkimi nga pas, për të mundësuar
ngarkimin dhe shkarkimin e kontenierëve pa sjellë dëmtimin e tyre, jo më pak se 1
(një) copë.
h. Mjet traktor i cili terheq mjetin special per pastrimin e reres dhe bregut te liqenit me
kapacitet tërheqës jo me pak se 125 KË, jo më pak se 1 (një) copë
i.Mjet borepastruese e cila duhet te jete e kompletuar me pajisjet e pastrimit te bores dhe
shperndarjes se kripes, jo më pak se 1 (nje) copë.
j. Makine teknologjike kompaktore e pajisur me mekanizem (Grejfer) per zbrazjen e
kontenjereve 3.2 m³. Kjo makineri duhet te jete e shoqeruar me fotografi te saj ne
momentin e ngritjes dhe te zbrazjes te kontenierit te specifikuar ne kete pike. (Kjo
kerkohet per arsye se ne qytetin e Pogradecit jane te vendosur rreth 15 konteniere te ketij
lloji, te cilet mbajne rreth 3 here me shume mbeturina se kontenieret e zakonshem), jo më
pak se 1 (një) copë.
k. Mjet special per pastrimin e reres dhe bregut te liqenit, e cila nepermjet thikave ben
depertimin ne rere jo me pak se 30 cm thellesi, dhe me performance jo me pak se 20.000
m2 ne ore dhe me depozite per transportimin e mbetjeve me vellim jo me pak se 1.8 m3,
jo më pak se 1 (një) copë;
k. Frezë pastrimi i trotuareve nga dëbora, jo më pak se 2 (dy) copë.

l. Fshesë automatike e pajisur ne sistem thithje për pastrimin e trotuarëve, jo më pak se 2
(dy) copë.

m. Fshesë automatike e pajisur me sistem thithës/fryrës dhe me kosh për grumbullimin e



mbeturinave, jo më pak se 6 (Gjashte) copë.

n. Mjet special per pastrimin e liqenit ne thellesi nga algat/leshterikeve apo mbetjet e
ndryshme me kapacitet deri 4 ton, jo më pak se 1 (një) copë

o. Eskavatore me zinxhira, jo më pak se 2 (dy) copë

4. Operatori ekonomik nuk ka dorëzuar deklaratë ku autorizion autoritetin kontraktor

që brenda 5 (pesë) ditëve nga mbyllja e dorëzimit të ofertave të kryejë e verifikimin

e mjeteve duke rënë në kundërshtim me Shtojcën 8 “Kriteret e Vecanta të

Kualifikimit” pika 2.3.13.

5. Operatori ekonomik nuk ka dorëzuar dokumentacion që të vërtetojë se disponon një

mjedis në pronësi ose me qira brenda territorit të Bashkisë Pogradec Operatori

ekonomik nuk ka dorëzuar dokumentacion që të vërtetojë se disponon se bashku me

njesite administrative te pakten 1000 m2 truall dhe te pakten 100 m2 ndertese per

zhvillimin e ketij aktiviteti per punonjesit dhe stafin drejtues (ne formen e kerkuar

nga ligji, me çertifikatë pronësie nëse është në pronësi, me kontrate qeraje pranë

zyrës noteriale nëse është marrë me qera e shoqeruar me certifikaten e pronesise te

qiradhenesit) duke rënë në kundërshtim me Shtojcën 8 “Kriteret e Vecanta të

Kualifikimit” pika 2.3.13.

6. Operatori ekonomik nuk ka dorëzuar deklaratë se të gjithë mjetet e deklaruara nuk

janë të angazhuara në kontrata të tjera,duke rënë në kundërshtim me Shtojcën 8

“Kriteret e Vecanta të Kualifikimit” pika 2.3.13.

7. Operatori ekonomik nuk ka dorëzuar dokumentacion që të vërtetojë se disponon nje

pike per larjen dhe dizinfektimin e kazaneve (lavazh) ne pronesi apo me qera (ne

formen e kerkuar nga ligji, me çertifikatë pronësie nëse është në pronësi, me kontrate

qeraje nëse është marrë me qera shoqeruar me dokumentacionin e përkatës, duke

rënë në kundërshtim me Shtojcën 8 “Kriteret e Vecanta të Kualifikimit” pika 2.3.13.

8. Operatori ekonomik nuk ka dorëzuar dokumentacion që të vërtetojë se disponon

aktmarreveshje, kontrate mirembajtje ose (vetdeklarim-ku te dokumentohet me ane te

objektit te veprimtarise ne QKB, me te dhena te sakta te ushtrimit te kesaj

veprimtarie ne perputhje me legjislacionin ne fuqi) qe do te kryej sherbimin e

mirembajtjes kazanave me subjektin qe do te riparoje kazanat e mbledhjes se

mbeturinave.

9. Formulari i Ofertës Ekonomike nuk është plotësuar në përputhje me Udhëzimet për

Operatorët Ekonomikë pasi vlera e ofertës nuk është shprehur edhe me fjalë por

vetëm me shifra.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë “Rej” shpk se oferta e paraqitur, me
një vlerë të përgjithshme prej 504,284,660 ( pesëqind e katër milion e dyqind e tetëdhjetë e
katër mijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë) lekë pa TVSH është identifikuar si oferta e
suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkise Pogradec sigurimin e kontratës, siç



parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij
njoftimi.

1. Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të
konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në
klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme
prej 530 136 477,25 (pesëqind e tridhjetë milion e njëqind e tridhjetë e gjashtë mijë
e katërqind e shtatëdhjetë e shtatë presje njëzet e pesë ) lekë pa TVSH siç
parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i
ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë: 29.06.2020

Ankesa: ka ose jo: JO

(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë ___________________________

TITULLAR I AUTORITETIT KONTRAKTOR

Ilir XHAKOLLI


